TemaTnueckasi KoHTpoJibHasA padora Ne2. OcHoBbl MKT. Bapuanr 1

OasuIbl

1. Kakoii OykBoif 0003HauaeTcsa v B 4EM U3MEPSETCS JaBjeHHUE? 1
2. Harucatb (opmyiy ypaBHEHHs] COCTOSIHUA MACaIbHOTO raza MeHeneeBa — 1
Knaiirtepona ¢ ykazaHneM Ha3BaHHWHA BCEX BEIMYHH, BXOIANMX B (OPMYITY.

3. Onpenenrre MOJSIPHYIO MacCy M Maccy MoJieKynbl Boasl H,0. 2

4. Azot, 06BEM KoToporo V; = 3 M°, Temneparypa T, = 293 K u nasnenue p,=
2:10° Ila, NEpeBeNM B JKUAKOE cocTtosgHue. Omnpenenure oObEM, 3aHUMae- 3
MBIN JKHJIKHUM a30TOM, €CJIH ero IoTHOCTh p = 860 KI/MC.

5. TIpu Temnepatype t; = 28 °C OTHOCHTE/IbHAS BIAKHOCTH BO31yXa ¢ = 50%.
OmpeennTe MacCy pochl, BHIABIICH U3 BO3AyXa 06b8MoM V = 1 kM, ecim 3
ero TemIeparypy noHusmiach 1o t, = 12 °C.

TemaTnueckasi KoHTpoJibHasA padora Ne2. OcHoBbl MKT. Bapuanr 2 OaJIbl

1. Kakoii OykBoif 0003HauaeTcs 1 B 4EM U3MepsaeTcst 00bEM? 1

2. Hanmcarbe opmysbl ypaBHEHHMI M30TEPMHUUECKOTO IMpoOIecca ¢ yKa3aHUEM 1
Ha3BaHUH BCEX BEJIMYUH, BXOIAMX B (POPMYIIBI.

3. Onpenenrre MOJSIPHYIO MacCy M Maccy MOJIEKYIbI yriekucyioro raza CO,. 2

4. B 1-M 1 2-M COCTOSIHUY WJeaNbHBIN Ta3 ONMPEICIEHHON MacChl UMEET CIIeY-
IoIlIKMe 3HaYueHus Temreparypbl U oobéma: T; = 400 K, V, =21, T, = 300 K, 3
V, =6 1. Onpenenure, BO CKOJIbKO pa3 OTIUYAIOTCS JaBJICHUS Ta3a B COCTOS-

HusX | u 2.

5. Onpenenute OTHOCUTEIbHYIO U a0COJIIOTHYIO BIQXKHOCTH BO3/YyXa, €CJIU CY-

X0 M BI&KHBIH TEPMOMETPBI [ICHXPOMETPa OKa3bIBaioT t, = 14 °C u t, = 10 3
°C cooTBeTCTBEHHO.
TemaTnueckasi KOHTpoJIbHasi padoTa Ne2. OcvoBbl MKT. Bapuanr 3 OaJIbl

1. Kakoii OykBoii 0603Ha4aeTcs v B 4€M u3MepsieTcs: abCOI0THAs TeMIieparypa’? 1

2. Harmmcarp opmysiel ypaBHEHHH W300apHOTO MpoIecca ¢ yKa3aHWeM Ha3Ba- 1
HUI BCEX BEIUYUH, BXOISAIMX B (OPMYIIBI.

3. Onpenenure MOJIIPHYIO MacCy U Maccy MOJIeKyJbl aMMmuaka NHs. 2

4. TIpu Temneparype t; = —3 "C MaHOMETp Ha GAIUIOHE CO CHKATHIM KHCIOPOJOM
MoKa3bIBaj JIaBjeHHUE p; = 1,8: 10° I[la, a mpu Temmeparype t, = 27 °C — nas- 3
nenue p, = 2-10° ITa. Omnpenenure, OGbLIa T yTedYKa ra3a U3 GaUIOHA.

5. Ipu temmeparype t = 16 °C oTHOCHTEIBHAS BIAKHOCTH BO3ayXa @ = 65%. 3
Omnpenenute aOCOMOTHYIO BIAKHOCTh BO3AYXA.

TemaTnueckasi KOHTpoJbHasA padoTa Ne2. OcnoBbl MKT. Bapuaur 4 OaJuIbl

1. Kakoii OykBoif 0003HauaeTcsa v B 4EM U3MEPSETCs KOJMYECTBO BeUlecTBa? 1

2. Hanmcats dopmyInbl ypaBHEHUN HU30XOPHOTO MPOIECCa ¢ yKa3aHUEM Ha3Ba- 1
HUI BCeX BEIUYUH, BXOISUMX B GOPMYIIBI.

3. Onpenenure MOJIIPHYIO MacCy U MacCy MOJIEKYJIbl a30THOM KUCI0Th HNO:s. 2

4. O0BEM uaeaIbHOTO ra3za, HaXOISIIEer0Cs B 3JIACTUIHON 000JI0UKE, U30TEPM H-
yecku ymeHbmum ot V; = 1,8 1 1o V, = 1,5 1. Bo ckoJibko pa3 yBeIMUWIOChH 3
JaBJIeHUE raza?

5. B momemenun o6némom V = 70 m” npu temneparype t = 20 "C otHOCHUTED-

Hasl BIAKHOCTH Bo3ayxa ¢ = 70%. Onpenenure Maccy BOASHOTO Tapa, CO- 3

ACPIKAICTOCA B IIOMCIICHHUH.




